Laziska, 2019.04.10

Wykonawcy

Strona internetowa zamawiajacego
www.gminalaziska.pl

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na termomodernizacje budynku Gimnazjum
w Laziskach oraz instalacje pomp ciepla wraz z zewnetrznymi sondami i
instalacjg fotowoltaiczng. Inwestycja realizowana w ramach Regionalnego
Programu Operacyjnego Wojewddztwa Lubelskiego na lata 2014 — 2020, O$
Priorytetowa 5 EFEKTYWNOSC ENERGETYCZNA I GOSPODARKA
NISKOEMISYJNA, Dzialanie 5.2 Efektywnos¢ energetyczna sektora publicznego,
wspotfinansowana ze $rodkéw UE.

Znak sprawy: PP1.271.1.2019

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z pézn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

1. Prosz¢ o informacj¢ czy zamawiajacy dopuszcza zamiang welny elewacyjnej na styropian
o takiej samej grubosci i nie gorszych parametrach izolacyjnych.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie styropianu o tej samej grubosci

i 0 przenikalnoSci nie gorszej niz zaprojektowana w dokumentacji.

2. Proszg o informacj¢ czy zamawiajacy dopuszcza zamiang pompy ciepla na kaskade pomp
o takich samych parametrach.

Odpowiedi: Do wyceny nalezy przyja¢ zgodnie z opinia projektanta rozwigzania

zaprojektowane w dokumentacji.

3. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie sond gruntowych i rurociagdw dolnego zrddia

ciepta w technologii rurociggéw HDPE 100 RC zamiast PE-Xa? Sa to sondy i rurociagi
powszechnie stosowane na rynku dla takich instalacji, spetniajace wszystkie obowigzujace
normy. Zastosowane za$ sondy PE-Xa w dokumentacji projektowej sa produkowane przez
jednego producenta na rynku i sa niewspétmiernie drogie do poréwnywalnych produktéw
innych producentéw wykonywanych w innej technologii. Zamiana taka w zaden sposéb nie
przyczynia si¢ do obnizenia parametrow pracy takiej instalacji i jej zywotnosci.
Dopuszczenie zamiennika w znaczacy sposob obniza koszty wykonania takiego zadania, co w
dzisiejszej dobie nie jest bez znaczenia, gdzie widzimy jak w wigkszoéci prowadzonych
postgpowan przez Zamawiajacych oferty przewyzszaja kwoty przeznaczone na inwestycje.
Oczywiscie zamiana taka umozliwia réwniez zachowanie uczciwej konkurencji.

Odpowied?: Zamawiajacy wyraza zgode na zamian¢ materialu pod warunkiem zachowania

parametréw hydraulicznych i wytrzymalosciowych.
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4. Czy zamawiajacy dopuszcza wykonanie izolacji termicznej $cian w alternatywnym systemie
tj. styropianem o odpowiednio dobranej izolacyjnosci termiczne;j.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie styropianu o tej samej grubos$ci

i 0 przenikalnos$ci nie gorszej niz zaprojektowana w dokumentacji w obregbie elewacji

wschodniej, pélnocnej i czesci elewacji zachodniej.

Welne¢ nalezy zostawi¢ na calej elewacji poludniowej tj. na powierzchni 113,24 m2 i na

czeSci elewacji zachodniej w obrebie lacznika tj. na powierzchni 30,09 m2.

5. Prosimy o informacj¢ czy w zakresie zamowienia Zamawiajacy bedzie wymagat odtworzenia
terenow zielonych i nasadzen w miejscach prowadzenia robdt zwigzanych z pompami
ciepta.

Odpowied?: Zamawiajacy bedzie wymagal wykonania robét odtworzeniowych.

6. W opisie do projektu jako izolacja fundamentéw wskazany jest styropian EPS, ktory nie jest
odporny na wilgo¢ wystepujaca w gruncie. Prosimy o informacj¢ czy do wyceny nalezy
przyja¢ materiat zgodnie z projektem czy wyceni¢ styrodur XPS?

Odpowiedz: Prosze o przyjecie do wyceny styropianu zgodnego z dokumentacjg.

7. W opisie do projektu, jako wykonczenie elewacji jest wskazane malowanie farba akrylowa.
Przy zatozeniu izolacji z wetny mineralnej (wysoka zdolno$¢ paroprzepuszezalnosci) tynk
akrylowy jako paroizolacyjny spowoduje bardzo szybka degradacje i zawilgocenie warstwy
izolacji. Prosimy o decyzj¢ czy wyceni¢ malowanie akrylowe czy np. silikonowe, ktdre jest
kompatybilne z systemem ocieplen wetlng mineralna.

Odpowied;: Prosz¢ o przyjecie do wyceny zgodnie z dokumentacja. Zamawiajgcy

jednoczesnie dopuszcza zastosowanie malowania farbg silikonows.

8. Detal mocowania murtaty pokazuje kotwy fajkowe. Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy
bedzie wymagat wykonania dodatkowego wienca w ktérym to bedzie mozliwosé
zakotwienia proponowanego rozwigzania czy decyduje si¢ np. na kotwy chemiczne
wklejane. Prosimy o decyzje.

Odpowied?: Zamawiajacy decyduje si¢ na kotwy chemiczne wklejane.

9. Projekt instalacji fotowoltaicznej pokazuje montaz paneli na dachu sali gimnastyczne;.
Prosimy o udostgpnienie rzutow i przekrojow budynku oraz konstrukcji dachu w celu
dobrania odpowiedniej podkonstrukeji pod montaz paneli i osprzetu.

Odpowied?: W zalaczeniu rzut i przekroj budynku.

10. Czy Zamawiajacy potwierdza mozliwos¢ wykorzystania do wykonania opasek wokot
budynku kostki brukowej z demontazu zgodnie z zapisem w przedmiarze robot.

Odpowied;: Zamawiajacy potwierdza mozliwo$¢ wykorzystania do wykonania opasek

wokol budynku kostki brukowej z demontazu zgodnie z zapisem w przedmiarze robét.

Pozostale zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia pozostaja bez zmian.
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